

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Західноукраїнський національний університет

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Декан факультету фінансів та
обліку

Андрій КІЗИМА
« 31 » _____ 2023 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ:

В.о. проректора з науково-
педагогічної роботи

Віктор ОСТРОВЕРХОВ
« 31 » _____ 2023 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор навчально-наукового
інституту новітніх освітніх
технологій

Святослав ПИТЕЛЬ
« 31 » _____ 2023 р.



РОБОЧА ПРОГРАМА

з дисципліни «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ В ЗАРУБІЖНИХ
КРАЇНАХ»

Ступінь вищої освіти – бакалавр

Галузь знань – 07 Управління та адміністрування

Спеціальність – 071 Облік і оподаткування

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування

Кафедра Обліку і оподаткування

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції (год.)	Практ. заняття (год.)	ІРС (год.)	Тренінг, КПІЗ (год.)	Самост. робота студ. (год.)	Разом (год.)	Залік (сем.)
Денна	4	8	24	24	3	6	93	150	8
Заочна	4	8	8	4	-	-	138	150	8

Тернопіль – ЗУНУ
2023

31.08.2023

Робочу програму склала к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування
Ірина БЕНЬКО

Робоча програма затверджена на засіданні кафедри обліку і оподаткування,
протокол № 1 від 28.08.2023 р.

В.о. завідувача кафедри
д.е.н., професор



Зеновій-Михайло ЗАДОРОЖНИЙ

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності «Облік і
оподаткування», протокол № 1 від 30.08.2023 р.

Голова групи забезпечення спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
д.е.н., професор



Руслан БРУХАНСЬКИЙ

Гарант ОПШ «Облік і оподаткування»
к.е.н., доцент, доцент
кафедри обліку і оподаткування



Наталія ПОЧИНОК

СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ „ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ”

1. Опис дисципліни „ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ”

Дисципліна – „ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ”	Галузь знань, спеціальність, ступінь вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 5	Галузь знань 07 Управління та адміністрування	Вибіркова дисципліна Мова навчання українська
Кількість залікових модулів – 3	Спеціальність 071 „Облік і оподаткування”	Рік підготовки Денна форма – 4 Заочна форма – 4 Семестр Денна форма – 8 Заочна форма – 8
Кількість змістових модулів – 2	Ступінь вищої освіти - бакалавр	Денна форма Лекції – 24 год. Практичні заняття – 24 год. Заочна форма Лекції – 8 год. Практичні заняття – 4 год.
Загальна кількість годин Денна – 150 Заочна – 150		Самостійна робота Денна форма – 93 год. Заочна форма – 138 год. Тренінг, КПІЗ: Денна – 6 год. Індивідуальна робота – Денна форма – 3 год.
Тижневих годин – год., з них аудиторних – 4 год.		Вид підсумкового контролю – залік

2. Мета й завдання дисципліни „ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ”

2.1. Мета вивчення дисципліни

Метою вивчення даної дисципліни є формування у студентів теоретичних знань про засади організації обліку, оподаткування і звітності в зарубіжних країнах згідно міжнародних стандартів з метою використання їх прогресивних елементів на підприємствах України. Сформувати у студентів цілісну систему теоретичних знань з курсу та можливість їх використання в практичній фаховій діяльності.

2.2. Завдання вивчення дисципліни

Вивчення методів і організації ведення обліку і оподаткування у відповідності до міжнародних стандартів з використанням прогресивних форм.

Завдання лекційних занять:

В результаті проведення лекцій у відповідності з програмою та робочим планом студенти повинні знати структуру і зміст курсу, вміти знаходити зв'язок між темами курсу та іншими економічними дисциплінами, а також вміти правильно застосувати отримані знання щодо міжнародних правил обліку для вирішення практичних завдань.

Завдання практичних занять:

В результаті проведення практичних занять студенти повинні освоїти засади організації та методології бухгалтерського обліку і оподаткування у відповідності до міжнародних стандартів, уміти відображати на рахунках бухгалтерського обліку економічний зміст господарських операцій; закріпити теоретичні знання, одержані на лекціях.

3. Програма навчальної дисципліни „ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ”

Змістовий модуль 1 Облік активів

Тема 1. Загальна характеристика міжнародної системи обліку і звітності

Світовий економічний розвиток та його вплив на побудову міжнародної системи обліку і звітності.

Фактори, що визначають національні особливості бухгалтерських систем.

Загальна характеристика бухгалтерських систем.

Особливості організації обліку в різних країнах. Моделі обліку.
Бухгалтерський облік та управління. Види бухгалтерського обліку.
Регламентация обліку по міжнародних та європейських стандартах.
Принципи обліку в зарубіжних країнах.

Тема 2. Міжнародні системи планів рахунків бухгалтерського обліку

Плани рахунків бухгалтерського обліку і загальні принципи їх побудови.
Плани рахунків бухгалтерського обліку Європейського економічного товариства.
Плани рахунків бухгалтерського обліку організації африканської єдності.
Плани рахунків бухгалтерського обліку англосаксонської облікової системи.

Тема 3. Облік і оподаткування довгострокових активів. Облік основного капіталу

Суть основного капіталу.
Облік нематеріальних активів.
Облік природних ресурсів.
Особливості оцінки основного капіталу.
Способи обліку основних засобів.
Облік затрат по експлуатації основних засобів.
Методи нарахування амортизації основних засобів.

Тема 4. Облік матеріальних запасів

Завдання обліку товарно-матеріальних запасів.
Оцінка матеріально-виробничих запасів.
Методи аналітичного обліку матеріальних запасів.
Особливості інвентаризації товарно-матеріальних запасів.

Тема 5. Облік ліквідних активів та дебіторської заборгованості

Облік грошових коштів.
Облік короткотермінових інвестицій в цінні ліквідаційні активи.
Загальний підхід до управління дебіторською заборгованістю.
Облік рахунків до отримання.
Визнання дебіторської заборгованості.
Оцінка дебіторської заборгованості (облік сумнівних боргів).
Політика ліквідації дебіторської заборгованості.
Облік векселів до отримання.

Змістовий модуль 2 Облік зобов'язань та власного капіталу

Тема 6. Облік і оподаткування заробітної плати та накладних витрат

Облік заробітної плати і виплат робітникам і службовцям.
Основні підходи до проблем оплати праці.
Досвід матеріального стимулювання праці.
Зарубіжний досвід застосування форм і систем зарплати.
Форми і методи контролю за рівнем зарплати в країнах з ринковою економікою та в Україні.
Облік та розподіл накладних витрат.

Тема 7. Основи управлінського обліку. Облік витрат виробництва і калькулювання собівартості продукції

Виробничі витрати і їх класифікація.
Порядок і методи обліку виробничих витрат.
Облік виробничих витрат по системі стандарт-кост.
Облік витрат на виробництво та калькулювання собівартості продукції по системі директ-костинг.

Тема 8. Облік короткотермінових, довготермінових зобов'язань та власного капіталу

Облік короткотермінових зобов'язань.
Облік довготермінових зобов'язань.
Облік власного капіталу.

Тема 9. Фінансова звітність

Структура і склад звітності фірм.
Бухгалтерський баланс.
Рахунок прибутків і збитків.
Типи компаній і їх вплив на процес складання звітності.
Методика і техніка складання консолідованої фінансової звітності.

Тема 10. Особливості організації обліку та оподаткування у зарубіжних країнах

Організаційно-методичні положення ведення обліку в країнах ЄС.
Особливості оподаткування міжнародного бізнесу в країнах ЄС.

Організаційно-концептуальні основи формування фінансової звітності в країнах ЄС.

Бухгалтерське законодавство в Франції.

Облік фінансових результатів та самофінансування фірми в Франції.

Представлення бухгалтерських документів у Франції.

Бухгалтерське регулювання у Данії та Німеччині. Облік витрат в Данії.

Особливості організації обліку та оподаткування у Великобританії. Облік у Нідерландах.

Облік у Греції. Бухгалтерські професії в Греції. Представлення бухгалтерських документів в Греції.

Бухгалтерське регулювання в Ірландії. Бухгалтерські професії в Ірландії. Аудит в Ірландії.

Облік в Італії. Бухгалтерське регулювання та бухгалтерські професії в Італії. Представлення бухгалтерських звітних документів в Італії.

Облік в Люксембурзі. Бухгалтерське регулювання та бухгалтерські професії в Люксембурзі.

Юридичні основи бухгалтерської системи в Португалії.

Бухгалтерські принципи в Іспанії. Бухгалтерське регулювання у Швеції та Бельгії.

4. Структура залікового кредиту дисципліни „Облік і оподаткування в зарубіжних країнах”
денна форма

	Кількість годин				Тренінг, КПЗ	Контрольні заходи
	Лекції	Практичні заняття	СРС	ІРС		
Змістовий модуль 1 Облік активів						
Тема 1. Загальна характеристика міжнародної системи обліку і звітності	1	1			3	Поточне опитування, тестування
Тема 2. Міжнародні системи планів рахунків бухгалтерського обліку	1	1				
Тема 3. Облік і оподаткування довгострокових активів. Облік основного капіталу	6	6	20	3		
Тема 4. Облік матеріальних цінностей	2	2	10			
Тема 5. Облік ліквідних активів та дебіторської заборгованості	2	2	10			
Змістовий модуль 2 Облік зобов'язань та власного капіталу						
Тема 6. Облік і оподаткування заробітної плати та накладних витрат	2	2	10		3	Поточне опитування, тестування
Тема 7. Основи управлінського обліку. Облік витрат виробництва і калькулювання собівартості продукції	2	2	10			
Тема 8. Облік короткотермінових, довготермінових зобов'язань та власного капіталу	2	2	10			
Тема 9. Фінансова звітність	2	2	10			
Тема 10. Особливості організації обліку та оподаткування у зарубіжних країнах	4	4	13			
Разом	24	24	93	3	6	залік

заочна форма

	Кількість годин		
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота
Тема 1. Загальна характеристика міжнародної системи обліку і звітності			10
Тема 2. Міжнародні системи планів рахунків бухгалтерського обліку			10
Тема 3. Облік і оподаткування довгострокових активів. Облік основного капіталу	2	2	38
Тема 4. Облік матеріальних цінностей	2	2	10
Тема 5. Облік ліквідних активів та дебіторської заборгованості	2		10
Тема 6. Облік і оподаткування заробітної плати та накладних витрат			10
Тема 7. Основи управлінського обліку. Облік витрат виробництва і калькулювання собівартості продукції			10
Тема 8. Облік короткотермінових, довготермінових зобов'язань та власного капіталу			10
Тема 9. Фінансова звітність			10
Тема 10. Особливості організації обліку та оподаткування у	2		20

зарубіжних країнах			
Разом	8	4	138

5. Тематика практичних занять (денна форма)

Практичне заняття 1.

Тема 1. Загальна характеристика міжнародної системи обліку і звітності

Мета: вивчення особливостей організації обліку в зарубіжних країнах

Питання для обговорення:

1. Світовий економічний розвиток та його вплив на побудову міжнародної системи обліку і звітності.
2. Фактори, що визначають національні особливості бухгалтерських систем.
3. Загальна характеристика бухгалтерських систем.
4. Особливості організації обліку в різних країнах. Моделі обліку.
5. Бухгалтерський облік та управління. Види бухгалтерського обліку.
6. Регламентация обліку по міжнародних та європейських стандартах.
7. Принципи обліку в зарубіжних країнах.

Тема 2. Міжнародні системи планів рахунків бухгалтерського обліку

Мета: вивчення особливостей формування планів рахунків бухгалтерського обліку в зарубіжних країнах.

Питання для обговорення:

1. Плани рахунків бухгалтерського обліку і загальні принципи їх побудови.
2. Плани рахунків бухгалтерського обліку Європейського економічного товариства.
3. Плани рахунків бухгалтерського обліку організації африканської єдності.
4. Плани рахунків бухгалтерського обліку англосаксонської облікової системи.

Практичне заняття 2,3,4.

Тема 3. Облік довгострокових активів. Облік основного капіталу

Мета: вивчення особливостей організації обліку основного капіталу.

Питання для обговорення:

1. Суть основного капіталу.
2. Облік нематеріальних активів.
3. Облік природних ресурсів.
4. Особливості оцінки основного капіталу.
5. Способи обліку основних засобів.
6. Облік затрат по експлуатації основних засобів.
7. Методи нарахування амортизації основних засобів.

Практичне заняття 5.

Тема 4. Облік матеріальних запасів

Мета: вивчення особливостей організації обліку матеріальних запасів.

1. Завдання обліку товарно-матеріальних запасів.
2. Оцінка матеріально-виробничих запасів.
3. Методи аналітичного обліку матеріальних запасів.
4. Особливості інвентаризації товарно-матеріальних запасів.

Практичне заняття 6.

Тема 5. Облік ліквідних активів та дебіторської заборгованості

Мета: вивчення особливостей організації обліку ліквідних активів та дебіторської заборгованості.

Облік грошових коштів.

Облік короткотермінових інвестицій в цінні ліквідаційні активи.

Загальний підхід до управління дебіторською заборгованістю.

Облік рахунків до отримання.

Визнання дебіторської заборгованості.

Оцінка дебіторської заборгованості (облік сумнівних боргів).

Політика ліквідації дебіторської заборгованості.

Облік векселів до отримання.

Практичне заняття 7.

Тема 6. Облік і оподаткування заробітної плати та накладних витрат.

Мета: вивчення особливостей організації обліку заробітної плати та накладних витрат.

Облік заробітної плати і виплат робітникам і службовцям.

Основні підходи до проблем оплати праці.

Досвід матеріального стимулювання праці.

Зарубіжний досвід застосування форм і систем зарплати.

Форми і методи контролю за рівнем зарплати в країнах з ринковою економікою та в Україні.

Облік та розподіл накладних витрат.

Практичне заняття 8.

Тема 7. Основи управлінського обліку. Облік витрат виробництва і калькулювання собівартості продукції

Мета: вивчення особливостей організації обліку витрат виробництва і калькулювання собівартості продукції.

Виробничі витрати і їх класифікація.

Порядок і методи обліку виробничих витрат.

Облік виробничих витрат по системі стандарт-кост.

Облік витрат на виробництво та калькулювання собівартості продукції по системі директ-костинг.

Практичне заняття 9.

Тема 8. Облік короткотермінових, довготермінових зобов'язань та власного капіталу

Мета: вивчення особливостей організації обліку короткотермінових, довготермінових зобов'язань та власного капіталу.

Облік короткотермінових зобов'язань.

Облік довготермінових зобов'язань.

Облік власного капіталу.

Практичне заняття 10.

Тема 9. Фінансова звітність

Мета: вивчення особливостей формування фінансової звітності

Структура і склад звітності фірм.

Бухгалтерський баланс.

Рахунок прибутків і збитків.

Типи компаній і їх вплив на процес складання звітності.

Методика і техніка складання консолідованої фінансової звітності.

Практичне заняття 11,12.

Тема 10. Особливості організації обліку та оподаткування у зарубіжних країнах

Мета: вивчення особливостей організації обліку в різних країнах світу

Організаційно-методичні положення ведення обліку в країнах ЄС.

Особливості оподаткування міжнародного бізнесу в країнах ЄС.

Організаційно-концептуальні основи формування фінансової звітності в країнах ЄС.

Бухгалтерське законодавство в Франції.

Облік фінансових результатів та самофінансування фірми в Франції.

Представлення бухгалтерських документів у Франції.

Бухгалтерське регулювання у Данії та Німеччині.

Облік витрат в Данії.

Особливості організації обліку та аудиту у Великобританії.

Облік у Японії. Особливості організації аудиту в Японії.

Облік у Нідерландах.

Облік у Греції. Бухгалтерські професії в Греції. Представлення бухгалтерських документів в Греції.

Бухгалтерське регулювання в Ірландії. Бухгалтерські професії в Ірландії. Аудит в Ірландії.

Облік в Італії. Бухгалтерське регулювання та бухгалтерські професії в Італії. Представлення бухгалтерських звітних документів в Італії.

Облік в Люксембурзі. Бухгалтерське регулювання та бухгалтерські професії в Люксембурзі.

Юридичні основи бухгалтерської системи в Португалії.

Бухгалтерські принципи в Іспанії.

Бухгалтерське регулювання у Швеції та Бельгії.

(заочна форма)

Практичне заняття 1

Тема 3. Облік довгострокових активів. Облік основного капіталу

Мета: вивчення особливостей організації обліку основного капіталу.

Питання для обговорення:

1. Суть основного капіталу.
2. Облік нематеріальних активів.
3. Облік природних ресурсів.
4. Особливості оцінки основного капіталу.

5. Способи обліку основних засобів.
6. Облік затрат по експлуатації основних засобів.
7. Методи нарахування амортизації основних засобів.

Практичне заняття 2

Тема 4. Облік матеріальних запасів

Мета: вивчення особливостей організації обліку матеріальних запасів.

1. Завдання обліку товарно-матеріальних запасів.
2. Оцінка матеріально-виробничих запасів.
3. Методи аналітичного обліку матеріальних запасів.
4. Особливості інвентаризації товарно-матеріальних запасів.

6. Комплексне практичне індивідуальне завдання

Варіанти комплексного практичного індивідуального завдання (КПЗ) з дисципліни „Облік і оподаткування в зарубіжних країнах” виконується самостійно кожним студентом у відповідності до методичних рекомендацій. КПЗ охоплює усі основні теми дисципліни „Облік і оподаткування в зарубіжних країнах”. Метою виконання КПЗ є оволодіння навичками оподаткування та ведення бухгалтерського обліку в зарубіжних країнах. КПЗ оформлюється у відповідності з встановленими вимогами. При виконанні та оформленні КПЗ студент може використовувати комп’ютерну техніку. КПЗ оцінюється за 100-бальною шкалою. Виконання КПЗ з одним із обов’язкових складових модулів залікового кредиту з дисципліни „Облік і оподаткування в зарубіжних країнах”.

I частина. Дослідження проблемних питань та підготовка пропозиції щодо напрямків вирішення проблем. Систематизація і узагальнення результатів у формі презентації.

II частина. Розв’язування ситуаційних завдань та практичних задач.

7. Тренінг з дисципліни

Мета тренінгу з дисципліни „Облік і оподаткування в зарубіжних країнах” – формування у студентів знань про засади побудови системи обліку за міжнародними стандартами, освоєння порядку формування фінансової звітності згідно міжнародних стандартів з метою використання їх прогресивних елементів на підприємствах України. Успішне проходження тренінгу сприяє посиленню практичної спрямованості у підготовці фахівців.

Проведення тренінгу дозволяє:

- забезпечити засвоєння теоретичних знань, отриманих у процесі вивчення дисципліни „Облік і оподаткування в зарубіжних країнах”;
- розвинути у студентів навички формування фінансової звітності згідно міжнародних стандартів.

Організація і проведення тренінгу.

1. Вступна частина. Актуалізація теми тренінгового заняття та структуризація процесу його проведення. Ознайомлення студентів з метою тренінгу, його завданнями, процедурою проведення, очікуваними результатами. Представлення програми тренінгу.

2. Організаційна частина. Встановлення правил проведення тренінгу, формування робочих груп студентів, визначення завдань та розподіл ролей. Забезпечення учасників тренінгу роздатковими матеріалами: таблицями, бланками документів, алгоритмами проведення, інструкціями.

3. Практична частина. Виконання тренінгових завдань у групах із використанням базових та інноваційних методів проведення тренінгу. Підготовка презентаційних матеріалів за результатами виконання тренінгового завдання.

4. Підведення підсумків. Презентація практичної роботи в групах. Обговорення результатів виконання завдань, обмін думками з проблематики теми тренінгу, підведення підсумків, оцінка результативності роботи в групах та досягнення поставлених цілей тренінгу.

Тематика тренінгу

За даними облікової інформації компанії „SUSS”, яка формує фінансову звітність в форматі МСФЗ (звітна дата – 31.12.2022 року) необхідно:

1. Визначити фактичні витрати за договором за кожен рік 2020, 2021, 2022.
2. Визначити фінансовий результат за договором.
3. Скласти звіт про сукупний дохід за 2020, 2021, 2022 роки.

Зробити висновки.

8. Самостійна робота

№ п/п	Тематика	Кількість годин
1.	Загальна характеристика міжнародної системи обліку і звітності	- (10)
2.	Міжнародні системи планів рахунків бухгалтерського обліку	-(10)
3.	Облік довгострокових активів. Облік основного капіталу	20 (38)
4.	Облік матеріальних цінностей	10 (10)
5.	Облік ліквідних активів та дебіторської заборгованості	10 (10)
6.	Облік і оподаткування заробітної плати та накладних витрат	10 (10)
7.	Основи управлінського обліку. Облік витрат виробництва і калькулювання собівартості продукції	10 (10)
8.	Облік короткотермінових, довготермінових зобов'язань та власного капіталу	10 (10)
9.	Фінансова звітність	10 (10)
10.	Особливості організації обліку та оподаткування у зарубіжних країнах	13(20)
	Разом	93 (138)

9. Методи навчання

У навчальному процесі застосовуються: лекції, практичні заняття, консультації, самостійна робота, індивідуальна робота, робота у групах, метод опитування, тестування, ситуативне моделювання, ділові ігри, реферування, виконання КПЗ, підготовка і презентація проектів.

10. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

В процесі вивчення дисципліни „Облік і оподаткування в зарубіжних країнах” використовуються наступні засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання:

- поточне опитування, тестування;
- презентації результатів виконаних завдань;
- оцінювання результатів модульної контрольної роботи;
- оцінювання комплексного практичного індивідуального завдання;
- оцінювання результатів самостійної роботи студентів;
- наукова дискусія;
- інші види індивідуальних і групових завдань.

11. Політика оцінювання

Політика щодо дедлайнів і перескладання. Для виконання усіх видів завдань студентами і проведення контрольних заходів встановлюються конкретні терміни. Перескладання модулів проводиться в установленому порядку.

Політика щодо академічної доброчесності. Списування під час проведення контрольних заходів заборонені. Під час контрольного заходу студент може користуватися лише дозволеними допоміжними матеріалами або засобами, йому забороняється в будь-якій формі обмінюватися інформацією з іншими студентами, використовувати, розповсюджувати, збирати варіанти контрольних завдань.

Політика щодо відвідування. Відвідування занять є обов'язковим. За об'єктивних причин (наприклад, карантин, військовий стан, хвороба, закордонне стажування) навчання може відбуватись в дистанційній формі за погодженням із керівником курсу з дозволу дирекції факультету.

12. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни „Облік і оподаткування в зарубіжних країнах” визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Заліковий модуль 1	Заліковий модуль 2	Заліковий модуль 3	Разом
30 %	40 %	30 %	100 %
1. Усне опитування під час заняття (5 тем по 2 балів=10 балів). 2. Тестові завдання (20 тестів по 2 бали за тест – макс. 40 балів). Модульна робота – макс. 50 балів).	1. Усне опитування під час заняття (5 тем по 2 балів=10 балів). 2. Тестові завдання (20 тестів по 2 бали за тест – макс. 40 балів). Модульна робота – макс. 50 балів).	1. Написання та захист КПЗ=80 балів. 2. Виконання завдань під час тренінгу =20 балів	

Оцінка рівня отриманих теоретичних знань та практичних навиків за шкалою Університету здійснюється на основі модульно-рейтингової системи контролю знань і передбачає стимулювання систематичної, ритмічної, самостійної роботи студентів, підвищення об'єктивності оцінки їхніх знань, визначення рейтингу студента, запровадження здорової конкуренції між студентами у навчанні і розвитку творчих їх здібностей. Модульно-рейтинговий контроль здійснюється на основі попередньо визначених змістових модулів, які є логічно завершеними частинами теоретичного та практичного навчального матеріалу за окремими етапами вивчення дисципліни. Отриманий рівень знань студента з усіх видів виконуваних робіт по дисципліні (теоретична підготовка, практична робота, КПЗ) оцінюється як за національною шкалою, так і шкалою ECTS. Переведення оцінок за системою КМСОНП здійснюється за схемою, поданою в таблиці

Шкала оцінювання:

За шкалою Університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90–100	відмінно	A (відмінно)
85–89	добре	B (дуже добре)
75–84		C (добре)
65–74	задовільно	D (задовільно)
60–64		E (достатньо)
35–59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1–34		F (незадовільно з обов'язковим повторним курсом)

13. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

№	Найменування	Номер теми
1.	Мультимедійний проектор	1-10
2.	Проекційний екран	1-10
3.	Програмне забезпечення: ОС Windows	1-10
4.	Використання програми PowerPoint для підготовки презентацій	1-10
5.	Комунікаційне програмне забезпечення (Internet Explorer, Opera, Google Chrome, Firefox)	1-10
6.	Комунікаційне програмне забезпечення (Zoom) для проведення занять у режимі он-лайн (за необхідності)	1-10
7.	Комунікаційна навчальна платформа (Moodle) для організації дистанційного навчання (за необхідності)	1-10
8.	Наявність доступу до мережі Інтернет	1-10
9.	Електронний варіант лекцій в системі Moodle	1-10

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

1. Бенько І.Д. Публічні закупівлі: реалії сьогодення. Стан і перспективи розвитку бухгалтерського і управлінського обліку в умовах глобалізації: монографія; за наук.ред. докт.екон.наук, проф. З.-М.Задорожного.Тернопіль: ТНЕУ, 2020. 295 с.
2. Воронко Р.М. Облік у зарубіжних країнах: навч. посіб. Львів: Магнолія, 2018. 744 с.

3. Кожухова Т.В., Шендригоренк М.Т. Облік у зарубіжних країнах : метод. рек. для вивч. дисц. Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2020. 56 с.
4. Крисоватий А.І., Панасюк В.М., Мельничук І.В., Бурденюк Т.Г. Міжнародні стандарти обліку та звітності: навч. посіб. Тернопіль: ЗУНУ, 2021. 580 с.
5. Лучко М.Р., Бенько І.Д. Бухгалтерський облік у зарубіжних країнах: навч. посіб. Тернопіль: Економічна думка, 2016. 370 с.
6. Лучко М.Р., Бенько І.Д. Яцишин С.Р., Мельник Н.Г. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Тернопіль: Економічна думка, 2018. 390 с.
7. Пархоменко В. М., Малюга Н. М. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами: навч. посіб. Київ: 2019. 120 с.
8. Товкун Л.В. Міжнародні стандарти фінансової звітності: особливості впровадження в Україні. Юридичний науковий електронний журнал. 2019. №4. с.272-275.
9. J.O. Odia and R.S. Oke, "Change in Management Accountant Roles: A Comparative Study of Two Public Sector Organizations in Nigeria," J. Accounting, Financ. Audit. Stud., vol. 4, no. 3, pp. 198–222, 2018.
10. IFRS in your pocket 2021. <https://www.iasplus.com/en/publications/global/ifrs-in-your-pocket/2021>
11. IFRS Standards – Application Around The World. Jurisdictional Profile: European Union. 2021. <https://www.ifrs.org/content/dam/ifrs/publications/jurisdictions/pdf-profiles/european-union-ifrs-profile.pdf>
12. Kaplan. Financial Reporting - Study text. Kaplan publishing (1 may 2021) 711 p.
13. Robinson T. R. International Financial Statement Analysis (CFA Institute Investment Series) Wiley; 4th edition (9 Mar. 2020) 1008 p.
14. Semenyshena, N., Sysiuk, S., Shevchuk, K., Petruk, I. & Benko, I. Institutionalism in Accounting: a Requirement of the Times or a Mechanism of Social Pressure? *Independent Journal of Management & Production*, 2020. 11(9), 2516-2541. DOI: <http://dx.doi.org/10.14807/ijmp.v11i9.1440>. Web of Science
15. Y Slobodyanik, N Zdyrko, N Kuzyk, S Sysiuk, I Benko. Audit of public finances: methodological issues and the case of Ukraine. *Independent Journal of Management & Production*, 13(3), 2022, s076-s092. DOI: <https://doi.org/10.14807/ijmp.v13i3.1900>
16. Spilnyk I., Brukhanskyi R. and Yaroshchuk O. (2020) "Accounting and Financial Reporting System in the Digital Economy", *Proceedings of 10th International Conference IEEE Advanced Computer Information Technologies, ACIT'2020*, pp. 581-584.) DOI: [10.1109/ACIT49673.2020.9208976](https://doi.org/10.1109/ACIT49673.2020.9208976)
17. Teresa Felício, António Samagaio, Ricardo Rodrigues. Adoption of management control systems and performance in public sector organizations. *Journal of Business Research*. Volume 124, January 2021, Pages 593-602